



在球场上,我尽量让自己享受足球,享受踢球的快乐,这就是为什么我一直想踢球的理由。如果有一天,我享受不到踢球的快乐,那么我退役的时刻就到了。”

——这是4年前,梅西在接受西甲官网采访时说的一段话

国家队的生涯对我来说已经结束了。这已经是第4次决赛了,我努力了。这(冠军)是我最想得到的东西,但是我拿不到,所以我觉得都结束了。”

——昨晨罚丢点球让阿根廷丢掉美洲杯冠军后,梅西宣布退出国家队

■ 美洲杯决赛阿根廷不敌智利再次获亚军,罚丢点球的梅西宣布退出国家队

■ 网友称这个决定让人“心痛到无法呼吸”,阿根廷媒体发起挽留梅西的活动

梅西,别走!

昨天的国际足坛,焦点不是激战正酣的欧洲杯,而是梅西。百年美洲杯决赛,阿根廷在点球大战中2:4不敌智利,连续两届获得亚军。赛后,也许是自责,也许是失望,罚丢第一个点球的梅西宣布退出阿根廷国家队,“这(冠军)是我最想得到的东西,但是我拿不到,所以我觉得都结束了。”

这是一个让无数球迷都难以接受的决定,有网友评论“心痛到无法呼吸”,而阿根廷国内最权威的体育媒体《奥莱报》在第一时间就发起了一项呼吁球迷挽留梅西的活动,关键词是“莱奥,你别走!”

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

心灰意冷 还是一时气话?

“国家队的生涯对我来说已经结束了。这已经是第4次决赛了,我努力了。这(冠军)是我最想得到的东西,但是我拿不到,所以我觉得都结束了。”百年美洲杯决赛后,罚丢第一个点球的梅西面对媒体说出的这番话,让全世界球迷唏嘘。

无疑,射失点球、丢掉冠军,对梅西的打击是巨大的,自责和心痛,也许让他做出了离开国家队的决定,“无论如何,我射失了那个点球。我想这(退役)对任何人都是好事。其实,没有给阿根廷带来冠军,我比任何人受的伤都多,但只能如此,我只能两手空空地离去。”

对于梅西的言论,也有人认为他只不过说的是气话。虽然梅西的性格历来沉稳,在媒体面前也很少发表带有个人情绪的观点和看法,但考虑到阿根廷刚刚输掉一场重大国际赛事决赛的特殊背景,考虑到梅西为蓝白军团在点球大战中率先登场但却罚失的残酷事实,他在赛后一时冲动宣布退出国家队,这是合情合理的。



梅西丢冠后流下了眼泪

► 焦点 梅西真的可以说走就走?

过去10年,梅西一直都是阿根廷国家队的重要球员,最近几年更是成为球队的绝对核心,如果他退出国家队,必定在阿根廷国内引起轩然大波。那么,梅西能说走就走吗?

1 没有国家队大赛冠军,他真的不会回来吗?

与“球王”马拉多纳相比,梅西在球技上并不逊色,但他却无法像马拉多纳那样“封王称帝”。原因只有一个——没有国家队大赛冠军。

加上昨天的比赛,梅西带领阿根廷已经4次倒在大赛的决赛赛场上,其他3次分别是2007年美洲杯决赛负于巴西、2014年美洲杯决赛负于巴西、2014

年世界杯决赛输给德国以及2015年美洲杯决赛不敌智利。

作为一名世界顶级球星,梅西的求胜欲望很强,而且几天前刚刚度过29岁生日的他正值当打之年,两年后的俄罗斯世界杯、三年后的美洲杯,梅西仍可以独当一面,那么,好强的他深思熟虑之后,会改变想法吗?

2 球迷和名宿挽留,他会因此回心转意吗?

梅西退出国家队,牵动着整个阿根廷人的心,就在他作出这个决定之后,阿根廷国内最权威的体育媒体《奥莱报》就发起了一个“莱奥,你别走!”的关键词,让球迷一起发帖来留住国家队队长。昨天,梅西的名字成为该社交网络上最热门的词,有367万条关于梅西退出阿根廷

国家队的讨论。另外有消息称,阿根廷足球圈众多名宿也会出面挽留梅西,其中包括前主帅马拉多纳、1978年世界杯冠军主帅梅诺蒂等。在阿根廷媒体和众多前辈面前,梅西退出国家队的决定,或许会被改写。

除此之外,阿根廷国家队的众多赞助商,肯定也不希望队中最大牌的国际级球星出走。

3 国家队可能分崩离析,他能坐视不管吗?

事实上,梅西的退出或许只是一个开端,这一事件的发酵甚至可能让阿根廷国家队分崩离析。在梅西宣布离队之后,他的国家队好友阿圭罗在接受媒体采访时更是语出惊人,称有好几位球员也在考虑退出国家队。

阿圭罗说:“梅西可能并不是唯一一个会退出国家队的球员,有好几个球员都准备退出国

家队。这是我见过最糟糕的更衣室,比巴西世界杯和去年美洲杯后更加糟糕。”

综合阿根廷媒体的报道,可能退出国家队的包括马斯切拉诺、比格利亚、拉维奇、迪马利亚,以及阿圭罗本人。不管怎么样,如果梅西的离开带动了其他队友,让国家队近乎“解体”,这个责任是梅西无法承担的。



梅西还会回来吗?

► 回顾 俱乐部荣誉无数 国家队难求一冠



无论是世界杯还是美洲杯的冠军奖杯,距梅西都只有一步之遥

作为当今世界足坛最耀眼的球星之一,梅西在巴萨俱乐部获得过无数荣誉——4个欧洲冠军、8个联赛冠军,以及在此期间五度捧起金球奖,可谓前无古人,后也难有来者。

但是在阿根廷国家队,梅西却可谓难求一冠。在国家队,他只获得过一次20岁以下世界杯冠军以及一次奥运会冠军。